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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA (21ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 

Vinte horas (20h00) do dia Vinte e Quatro (24) do Mês de Agosto (08) do Ano 

de Dois Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol 

- Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON 

VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES 

CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 

LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 

noite aos colegas vereadores, funcionários, visitante e internautas que 

acompanham seus trabalhos através da TV do legislativo. Composta a Mesa, 

feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 

constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. 

Após, convidou o vereador Oscar Pereira da Silva para fazer leitura de um 

texto bíblico, sendo lido Romanos 12. Dando continuidade, passou-se para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão extraordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do 

expediente: Portaria nº 012/2020. Assunto: Coloca a Prestação de contas do 

Município de Quinta do Sol, do Exercício de 2017, à disposição da comunidade 

Quintassolense para conhecimentos, pelo prazo de 60 (sessenta dias). Portaria 

nº 013/2020. Assunto: Dispõe sobre as medidas, no âmbito do Poder 

Legislativo de Quinta do Sol, para prevenção à infecção e propagação do 

COVID-19. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para 

tratar de Assuntos de Interesses Públicos então a palavra ficou livre, 

fazendo uso, o vereador João Alves Correia desejou aos vereadores, 

funcionários, visitante e internautas. Disse que gostaria de fazer uma indicação 

verbal, pois os moradores da Rua Antares estão pedindo uma ATI para que eles 

não precisem mais atravessar a rodovia para fazer seus exercícios, então pediu 

que o presidente repasse essa indicação para o Prefeito. Comentou que saiu 

uma publicação do Tribunal de Contas sobre a classificação dos municípios em 
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relação ao portal da transparência e que, devido à colocação, a cidade foi muito 

criticada, porém o tribunal de Contas reavaliou o portal de alguns municípios, 

fazendo com que Quinta do Sol subisse para a terceira colocação, e que isso se 

deve à competência do Poder Executivo juntamente com o apoio do Poder 

Legislativo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva 

cumprimentou todos os presentes, visitantes e internautas. Comentou que não 

há matérias para essa sessão, mas que mesmo assim estão aqui realizando 

seus trabalhos. Também comentou sobre a classificação do município em 

relação ao Portal da Transparência. A palavra ficou livre, fazendo uso, o 

vereador Claudinei Natalino Sturion desejou boa noite aos vereadores, 

funcionários, visitante e internautas. Após, passou-se para a ORDEM DO DIA. 

Como não houve matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Célio Alves da Silva agradeceu à Deus por mesmo sem haver 

matérias poderem todos estar presentes trabalhar em prol da comunidade e 

desejou à todos uma boa noite. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

João Alves Correia explicou um pouco sobre os motivos de haver poucas 

matérias, agradeceu à Deus por todos os vereadores presentes e desejou boa 

noite à todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Márcio Leal 

Rinque desejou uma boa noite aos vereadores, funcionários, visitante e 

internautas. Disse que pediu a palavra para perguntar ao Sr. Presidente se ele 

já tinha alguma resposta sobre a indicação verbal que fez à duas semanas, 

sobre a iluminação da Rua em frente ao “Campão”, pois os moradores estão 

cobrando muito e fica agradecido se o Sr. Presidente poder ver “isso”, pois a 

rua está muito escura e a situação está “precária”. A palavra ficou livre, como 

ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho disse 

que, sobre a indicação verbal do vereador Márcio, ela foi passada para o setor 

competente, que eles ainda não emitiram uma resposta mas que tem certeza 

que a administração irá olhar com carinho para essa indicação importantes pois 

realmente aquele é um local muito escuro e a comunidade sempre reclama. 

Comunicou que a prestação de contas do prefeito, do ano de 2017, está à 

disponibilidade de qualquer um que queira ter conhecimento, durante sessenta. 

Agradeceu o visitante, aos internautas, desejou uma boa noite a todos em 

geral, que Deus abençoe a todos e declarou encerrada a sessão. E para constar 

lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 


